
 
 
Die KUPA Gruppe ist eine wachsende, leistungsstarke und international erfolgreich agierende 

Handelsgruppe mit Hauptsitz in Schwabach bei Nürnberg. Mit unseren Handelstöchtern 

DISTRA, chicca und Julius Hüpeden GmbH sind wir auf die Belieferung von Großflächen des 

Handels in Europa und USA spezialisiert.  

 

Die Julius Hüpeden GmbH in Hamburg konzentriert sich als langjähriges 
Außenhandelsunternehmen neben der Vermarktung von Baby- und Kindertextilien auch auf 
Autozubehör und Gartenprodukte. Wir importieren Bekleidung und Hartwaren aus Asien, 
vorwiegend aus China, Bangladesch und anderen Ländern. Unsere Artikel werden von eigenen 
Designern entworfen und in den Herstellerländern nach unseren Vorgaben bzw. 
Kundenanforderungen produziert. Unsere Kunden sind führende Großkonzerne und Discounter 
- vornehmlich aus der europäischen Union und auch weltweit. 
 
Als modernes und innovatives Unternehmen agieren wir stets am Puls der Zeit. Starke 
Kundennähe, professionelles Know-how sowie engagierte und kompetente Mitarbeiter*innen 
sind die Basis unseres stetigen Erfolges. Gerade motivierter Nachwuchs aus den eigenen 
Reihen ist uns besonders wichtig. 
 
Deshalb bietet die Julius Hüpeden GmbH in Hamburg ab 01. August 2023 einen 
Ausbildungsplatz (m/w/d) als  
 
 

Kaufmann/-frau 
für Groß- und Außenhandelsmanagement 

Fachrichtung Außenhandel 
 

 
Im Laufe der Ausbildung erhalten Sie spannende und umfassende Einblicke in die 
verschiedenen Bereiche unseres Handelsunternehmens. 
 
Ihre Aufgaben: 

 Sie erlernen Tätigkeiten und Abläufe in Abteilungen Produktmanagement, Einkauf, 
Vertrieb, Rechnungswesen und Logistik 

 Sie erstellen und bearbeiten Auftragsunterlagen und kommunizieren mit 
Fachabteilungen, Kunden und internationalen Produzenten 

 Sie bearbeiten, buchen und kontrollieren die im Geschäftsverkehr anfallenden 
Vorgänge 

 Sie führen ein Berichtsheft 
 Regelmäßiger Besuch der Berufsschule  

 



 

 
 
 
Ihr Profil: 

 Allgemeine Hochschulreife, Fachabitur oder guter mittlerer Schulabschluss 
 Gute Kenntnisse in der englischen Sprache  
 grundlegende EDV Kenntnisse, idealerweise MS Office 
 Interesse an kaufmännischen Abläufen und betriebswirtschaftlichen 

Zusammenhängen 
 Hohes Maß an Zuverlässigkeit und Verantwortungsbewusstsein 
 Großes Engagement und Lernbereitschaft 
 Teamfähigkeit, kommunikatives und offenes Auftreten 

 
 
Sie erwartet eine abwechslungsreiche und qualifizierte Ausbildung in einer internationalen 
Handelsgruppe mit netten Kolleg*innen und spannenden Aufgaben. Sie arbeiten und lernen in 
einem modernen Arbeitsumfeld mit festem Ansprechpartner und flachen Hierarchien.  
 
Mit unseren Tochterfirmen und Auslandoffices können wir Ihnen eine breite Palette 
internationaler Prozesse und Aufgaben präsentieren. 
 
Wir pflegen eine offene und wertschätzende Unternehmenskultur und bieten eine attraktive 
Vergütung, 29 Tagen Jahresurlaub, kostenlose Getränke, Mitarbeiterrabatte und weitere 
Benefits. 
 
Bei entsprechender persönlicher Leistung und Eignung bestehen gute Übernahmechancen mit 
langfristigen Perspektiven und Entwicklungsmöglichkeiten. 
 
 

Bereit für den ersten Karriereschritt?  

Dann starten Sie mit uns durch und gestalten Sie Ihre und unsere Zukunft.  

Wir freuen uns über Ihre Bewerbung an: 

 
bewerbung-jh@kupa-gruppe.de 
 
 
        ein Unternehmen der KUPA Gruppe 

 
 
KUPA GmbH & Co. KG     Julius Hüpeden GmbH 
z. Hd. Frau Anke Skowasch       Eiffestraße 462 
Fürther Straße 30      20537 Hamburg 
91126 Schwabach       
 
www.kupa-gruppe.de     www.julius-huepeden.de 
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